

## Berichtigungen

Das Ministerium des Innern weist darauf hin, daß es in der Verordnung vom 28. Februar 1963 über die Verhütung und Bekämpfung von Katastrophen (GBl. II S. 139) im § 16 in den Absätzen 1 und 3 statt „Freiheitsentziehung“ richtig heißen muß: „Gefängnis“.

Der Volkswirtschaftsrat weist auf folgendes hin:

In der Anordnung Nr. 2 vom 29. März 1963 über die Allgemeinen Lieferbedingungen für Kammgarne und -zwirne (GBl. II S. 230) ist im § 1 nach „Kammgarne und -zwirne“ einzufügen: „aus Importen“;

im § 4 muß es in der Überschrift und im Text statt „Strickkammgarne“ richtig heißen: „Stickkammgarne“.

### Hinweis auf Verkündungen im P-Sonderdruck des Gesetzblattes der Deutschen Demokratischen Republik

Sonderdruck Nr. P 1968

Preisverordnung Nr. 1958 vom 15. September 1961 — Neuregelung der Einzelhandelspreise für Kurzwaren — (Warennummer 00 00 00 00)

Sonderdruck Nr. P 2022 p/1

Preisverordnung Nr. 1976/1 vom 10. November 1962 — Personenkraftwagen, Lastkraftwagen, Sonderkraftfahrzeuge und Anhänger sowie Einzel- und Ersatzteile für Kraftfahrzeuge und stationäre Motoren — Preisliste 16 — Einzel- und Ersatzteile für Personenkraftwagen (Warennummern siehe P 2022)

t

Sonderdruck Nr. P 2240

Preisverordnung Nr. 406/7 vom 20. Januar 1963 — Eisen und Stahl — (Warennummer 27 00 00 00)

Sonderdruck Nr. P 2242

Preisverordnung Nr. 948/3 vom 13. November 1962 — Handtaschen — {Warennummern 2 35 10 00, 62 35 29 00}

Sonderdruck Nr. P 2248

Preisverordnung Nr. 1938/1 vom 16. November 1962 — Trockenanlagen — (Warennummern 31 64 14 00, 31 64 15 00, 31 64 16 00, 31 64 17 00, 31 64 19 10, aus 31 69 90 00)

*Diese P-Sonderdrucke sind zu beziehen nur unter der Angabe der P-Nummer beim Zentral-Versand Erfurt, Erfurt, Anger 37/38, Telefon: 54 51, sowie Barkauf von Einzelnummern in der Verkaufsstelle des Verlages, Berlin C 2, Roßstraße 6.*